



Завершено расследование уголовного дела по факту применении насилия в отношении представителя власти

Тахтамукайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея завершено расследование уголовного дела по обвинению 38-летней местной жительницы в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, что обвиняемая, вечером 9 апреля 2020 года находясь в состоянии алкогольного опьянения по месту своего жительства, применила в отношении одного из сотрудников полиции, прибывших по жалобе соседей на нарушение общественного порядка, физическое насилие и нанесла полицейскому телесные повреждения, не влекущие за собой причинения вреда здоровью.

Уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу. Санкция статьи, по которой предъявлено обвинение, предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до пяти лет.

31 Мая 2020

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/1468795>